



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR



B/PSD/439/09.10.2018

INTERPELARE



NR. 1898B/23.10.2018

Către: Ministerul Transporturilor

Domnului ministru Lucian ȘOVA

De la: Andrei NICOLAE, Deputat PSD, Circumscripția electorală nr.31, Județul Prahova

Obiect: *Situația juridică și administrativă a clădirii Gară Oraș Vălenii Munte, Județul Prahova*

Stimate Domnule Ministru,

Calea ferată normală simplă și neelectrificată Ploiești – Vălenii de Munte – Măneciu, având o lungime de 50,856 km, a fost construită în perioada 1904-1916 din fondurile județului Prahova. Prin Legea Naționalizării, liniile Direcției Căii Ferate Prahovene, inclusiv această linie, au trecut în exploatarea administrației CFR. Respectiv, la data de 1.09.1948 linia Ploiești – Vălenii de Munte – Măneciu a trecut în exploatarea CF București, astăzi linia Ploiești – Vălenii de Munte – Măneciu, împreună cu toate stațiile aferente, aflându-se în proprietatea privată a Statului și în administrarea Regionalei CF București.

Având în vedere faptul că, în calitatea mea de deputat în Parlamentul României, am primit o serie de sesizări, atât prin intermediul biroului meu parlamentar cât și prin mijloacele electronice de comunicare de la autoritățile locale, dar și de la cetățenii pe care îi reprezint, în legătură cu *situația insalubră și degradarea avansată* în care se află clădirea Gării Vălenii de Munte, stație aferentă liniei ferate Ploiești – Vălenii de Munte – Măneciu, dar și pentru *evitarea producerii eventualelor pagube umane și materiale* care pot rezulta din starea avansată de degradare,

Ținând cont de faptul că la nivel local prevederile Art. 9 (Obligațiile instituțiilor publice, ale agenților economici și ale celorlalte persoane juridice) lit. a), b), d), g) din *O.G. nr.21 din 30 ianuarie 2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale*, publicată în Monitorul Oficial

Cabinet Parlamentar Andrei Nicolae
Vălenii de Munte, Prahova
Bld. Nicolae Iorga nr.72
0244 280 744 / 0726 164 914
andrei.nicolae@cdep.ro



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR



al României nr. 86/1.02.2002 nu sunt respectate în ceea ce privește clădirea Gării Vălenii de Munte de către Regionala CF București,

Luând în considerare manifestările de voință repetate ale U.A.T.-urilor de la nivelul Județului Prahova și Orașului Vălenii de Munte privind restaurarea și salubritatea clădirii Gării din Vălenii de Munte

Vă rog să ne comunicați măsurile pe care urmați să le întreprindeți asupra următorului aspect:

Demararea procedurilor ca Regionala CF București să își realizeze cu celeritate obligațiile legale ce decurg din exercitarea dreptului de proprietate privată privind bunurile aflate în administrarea sa, respectiv întreținerea în bune condiții a clădirii Gării din Orașul Vălenii de Munte

precum și opinia dumneavoastră cu privire la

Oportunitatea ca bunul imobiliar în discuție, respectiv clădirea Gării din Orașul Vălenii de Munte, să treacă, prin unul din mijloacele juridice de administrare a bunurilor aparținând domeniului privat administrativ (darea în administrare, darea în folosință, concesiunea sau închirierea), de la Regionala CF București la una din U.A.T.-uri: Consiliul Județean Prahova sau Consiliul Local al Orașului Vălenii de Munte, în vederea unei mai bune conservări.

Față de cele prezentate mai sus, solicit răspuns scris și oral.

Domnule Ministru, vă asigur de întreaga mea considerație.

Cu stimă,

Deputat Andrei NICOLAE